
Uslovi korišćenja 

Hvala Vam što koristite naš softver. 

Korišćenjem našeg softvera prihvatate ove uslove. Pažljivo ih pročitajte. 

I KORIŠĆENJE SOFTVERA 

U okviru svakog od dostupnih softvera dobijate smernice koje ste dužni da poštujete. 

Da biste koristili naše softvere morate da obezbedite svu neophodnu opremu i mrežne konekcije o svom 

trošku. 

Korišćenjem softvera ne dobijate vlasništvo nad korisničkim imenom niti lozinkom koju ste dobili 

potpisivanjem ugovora. Korisničko ime i lozinka ostaju u isključivom vlasništvu Davaoca licence. 

Softver može slati važne poruke od Davaoca licence poput administrativnih poruka. Ove poruke se 

smatraju delom softvera i nećete biti u mogućnosti da odustanete od njih. 

II KORISNIČKI SADRŽAJ I PONAŠANJE 

Zaposleni Davaoca licence ne prate aktivno sve Vaše objavljene sadržaje te ne snose odgovornost za 

njihovu sadržinu. Davalac licence zadržava pravo da ukloni sporni sadržaj ukoliko proceni da je njegovo 

uklanjanje neophodno. 

Isključivu odgovornost za sve informacije, podatke, tekst i poruke koje ostavljate snosite Vi. 

Informacije o Vašim ličnim podacima koje su neophodne za kreiranje naloga, zasnivanje ugovornog 

odnosa i korišćenje servisa moraju biti istinite. 

Vaša odgovornost je da unosite tačne i precizne informacije. 

Ukoliko utvrdimo da je neka informacija netačna, ili da sadrži nedozvoljene elemente takva informacija će 

biti uklonjena. 

Dužni ste da ne objavljujete sadržaje koji su netačni, uvredljivi, nepristojni, preteći ili koji sadrže elemente 

govora mržnje. 

Dužni ste da ne uznemiravate druge korisnike i da im omogućite bezbedno korišćenje naših softvera. Pod 

ovim podrazumevamo zabranu poruka koje sadrže uznemirujuće sadržaje, kao i bilo kakvu drugu vrstu 

ometanja ostalih korisnika. 

Vi zadržavate autorska i druga prava koja već imate za sadržaj koji ste podneli ili učinili dostupnim preko 

naših servisa. 

Vi snosite odgovornost za upload sadržaja na kojima treća lica poseduju autorska i srodna prava. 

Ne smete da kopirate, menjate, distribuirate, prodajete ili dajete u zakup nijedan softvera obuhvaćenog 

predmetnim paketom. 

 

 



III BEZBEDNOST 

Imajte na umu da se uz svaku Vašu poruku beleži i IP adresa koja se koristi ukoliko je potrebno da 

zabranimo pristup. Napominjemo da se ovo dešava samo u slučaju da kršite pravila i uslove korišćenja 

naših servisa. 

Takođe, softver postavlja kolačić (cookies), tekstualnu datoteku koja sadrži delove informacija (kao što su 

korisničko ime i lozinka) u keš Vašeg pregledača. Ovo se koristi isključivo za Vaše 

prijavljivanje/odjavljivanje. 

Svako istupanje trećih lica pod Vašim korisničkim parametrima smatraćemo Vašim istupanjem i 

preduzimati napred navedene mere, stoga ste dužni da čuvate u tajnosti lozinku koju ste dobili za pristup 

našem softveru. 

Ne prihvatamo odgovornost za neovlašćeni pristup Vašem nalogu od strane trećih lica. 

IV PROMENA USLOVA KORIŠĆENJA 

Zadržavamo pravo da promenimo ove uslove. 

Bićete obavešteni o svakoj promeni koja se odnosi kako na ovaj dokument, tako i o promeni bilo kog 

drugog dokumenta koji se odnosi na izvršenje naših ugovornih obaveza. 

 

U Beogradu, 01.01.2022. 


